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1. feladat

Adatok:
m cache mérete: 256 byte
m cache block mérete : 64 byte

Direct leképzés:

Cim
TAG index | eltolas
TAG ADAT
6 bit,
2bit
n bit f — Egy cache bejegyzés
Cache }
index Osszesen 4 bejegyzés
van.
Hanyadik byte

[

/ -
S ( vy D <« Egy cache bejegyzés 64
~— byte-ot tartalmaz
valid bit és fizikai cim
felsd része
Output byte
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1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: 1, 3, 8,4, 3,6, 8, 1

valid | Block
0

=) NI NI N

0
0
0
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1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: (1),3,8,4,3,6,8, 1

valid | Block
0 ?
1 1
0 ?
0 ?
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1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: (1),(3), 8,4, 3,6, 8, 1

valid | Block
0 ?
1 1
0 ?
1 3
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1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: (1),(3),(8),4,3,6,8, 1

valid | Block
1 8
1 1
0 ?
1 3

1zs6 Tamas Cache/ 4



1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: (1),(3),(8),(4), 3, 6,8, 1

valid | Block
1 84
1 1
0 ?
1 3
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1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ 6, 8,1

valid | Block
1 84
1 1
0 ?
1 3
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1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ @ 8, 1

valid | Block
1 84
1 1
1 6
1 3
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1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ @ , 1

valid | Block
1 848
1 1
1 6
1 3
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1a. feladat

Direk leképzés esetén:

Adatok: (1), (3), (8).(4).(3). (&), (8). (¥

valid | Block
1 848
1 1
1 6
1 3
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1b. feladat

Adatok:
m cache mérete: 256 byte
m cache block mérete : 64 byte

Teljes asszociativ leképzés:

Effective Address

tag eltolds

Y mp@yﬂé/

TIVY) = contans mutie wo

Tag contains
PFN, valid bit, Bytein EIDCk Output
coherence bits Y Word
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: 1, 3, 8,4, 3,6, 8, 1

Valid | Block Time
0 ? ?
0 ? ?
0 ? ?
0 ? ?
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1),3,8,4,3,6,8, 1

Valid | Block Time
1 1 1
0 ? ?
0 ? ?
0 ? ?
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1),(3), 8,4, 3,6, 8, 1

Valid | Block Time
1 1 2
1 3 1
0 ? ?
0 ? ?
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1),(3),(8),4,3,6,8, 1

Valid | Block Time
1 1 3
1 3 2
1 8 1
0 ? ?
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1),(3),(8),(4), 3, 6,8, 1

Valid | Block Time
1 1 4
1 3 3
1 8 2
1 4 1
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ 6, 8,1

Valid | Block Time
1 1 4
1 3 1
1 8 3
1 4 2
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ @ 8, 1

Valid | Block Time
1 16 1
1 3 2
1 8 4
1 4 3
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ @ , 1

Valid | Block Time
1 16 2
1 3 3
1 8 1
1 4 4
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1b. feladat

Teljes asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1), (3), (8).(4).(3). (&), (8). (¥

Valid | Block Time
1 16 3
1 3 4
1 8 2
1 41 1

1zs6 Tamas Cache/ 6



1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: 1, 3, 8,4, 3,6, 8, 1

Valid | Block Time || Valid | Block Time
0 ? ? 0 ? ?
0 ? ? 0 ? ?
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1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1),3,8,4,3,6,8, 1

Valid | Block Time || Valid | Block Time
0 ? ? 0 ? ?
1 1 1 0 ? ?
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1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1),(3), 8,4, 3,6, 8, 1

Valid | Block Time || Valid | Block Time
0 ? ? 0 ? ?
1 1 2 1 3 1

1zs6 Tamas Cache/ 7



1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1),(3),(8),4,3,6,8, 1

Valid | Block Time || Valid | Block Time
1 8 1 0 ? ?
1 1 2 1 3 1

1zs6 Tamas Cache/ 7



1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1),(3),(8),(4), 3, 6,8, 1

Valid | Block Time || Valid | Block Time
1 8 2 1 4 1
1 1 2 1 3 1

1zs6 Tamas Cache/ 7



1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ 6, 8,1

Valid | Block Time || Valid | Block Time
1 8 2 1 4 1
1 1 2 1 3 1

1zs6 Tamas Cache/ 7



1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ @ 8, 1

Valid | Block Time || Valid | Block Time
1 86 1 1 4 2
1 1 2 1 3 1

1zs6 Tamas Cache/ 7



1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: @ @ , @ @ @ , 1

Valid | Block Time || Valid | Block Time
1 86 2 1 48 1
1 1 2 1 3 1

1zs6 Tamas Cache/ 7



1c. feladat

Kétutas asszociativ leképzés esetén:

Adatok: (1), (3), (8).(4).(3). (&), (8). (¥

Valid | Block Time || Valid | Block Time
1 86 2 1 48 1
1 1 1 1 3 2

1zs6 Tamas Cache/ 7



2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtudlis cim 48 bites
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2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete ?
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2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk méretébdl 26 = 64 — 6bit?

1zs6 Tamas Cache/ 8



2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk méretébdl 26 = 64 — 6bit?
Cache blokkok szama ?
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2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk mgéetebol 26 — 64 — 6bIt?
Cache blokkok szama: 4byte =512
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2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk mgéetebol 26 — 64 — 6bIt?
Cache blokkok szama: 4byte =512
4 utas szervezés az index mérete?

1zs6 Tamas Cache/ 8



2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk mgéetebol 26 — 64 — 6bIt?
Cache blokkok szama: 4byte =512

4 utas szervezés az index mérete: 512/4 = 128 = 2’sor — 7bit

1zs6 Tamas Cache/ 8



2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk mgéetebol 26 — 64 — 6bIt?
Cache blokkok szama: 4byte =512

4 utas szervezés az index mérete: 512/4 = 128 = 2’sor — 7bit
Fizikai cim esetén?

1zs6 Tamas Cache/ 8



2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk meretebol 26 — 64 — 6bIt?

32KByte
Cache blokkok szama: dbyte — =512

4 utas szervezés az index mérete: 512/4 = 128 = 2’sor — 7bit
Fizikai cim esetén: 32 — 7 — 6 = 19bit, egyszerre 4 db 19 bites
komparator dolgozik.
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2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk meretebol 26 — 64 — 6bIt?

32KByte
Cache blokkok szama: dbyte — =512

4 utas szervezés az index mérete: 512/4 = 128 = 2’sor — 7bit
Fizikai cim esetén: 32 — 7 — 6 = 19bit, egyszerre 4 db 19 bites
komparator dolgozik.
Virtualis tag esetén?

1zs6 Tamas Cache/ 8



2. feladat

Adatok:
m Cache mérete : 32Kbyte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 32 bites
m virtualis cim 48 bites

Eltolas mérete: blokk meretebol 26 — 64 — 6bIt?

32KByte
Cache blokkok szama: dbyte — =512

4 utas szervezés az index mérete: 512/4 = 128 = 2’sor — 7bit
Fizikai cim esetén: 32 — 7 — 6 = 19bit, egyszerre 4 db 19 bites
komparator dolgozik.

Virtualis tag esetén: 48 — 7 — 6 = 35bit, egyszerre 4 db 35 bites
komparator dolgozik.
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3. feladat

m Cache mérete : 512 byte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 16 bites
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3. feladat

m Cache mérete : 512 byte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 16 bites

Eltolas mérete?
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3. feladat

m Cache mérete : 512 byte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 16 bites

Eltolas mérete a blokkméretbdl 64 = 25 azaz 6 bit
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3. feladat

m Cache mérete : 512 byte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 16 bites

Eltolas mérete a blokkméretbdl 64 = 25 azaz 6 bit
Blokkok szama?
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3. feladat

m Cache mérete : 512 byte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 16 bites

Eltolas mérete a blokkméretbdl 64 = 26 azaz 6 bit
Blokkok szama: 512/64 = 8 azaz 3 bit
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3. feladat

m Cache mérete : 512 byte
m Cache blokkméret : 64 byte
m Fizikai cim 16 bites

Eltolas mérete a blokkméretbdl 64 = 26 azaz 6 bit
Blokkok szama: 512/64 = 8 azaz 3 bit

Teljes asszociativ esteben:
15 6 5 0

TAG Eltolas

1zs6 Tamas Cache/ 9



3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

15 6 5 0

TAG Eltolas

Eltolas alsé 6 bit = x % 64

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas
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3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

13 =

15

6

5

0

0000000000

001101

Eltolas alsé 6 bit = 13 % 64 = 13

13

136 490 541 670 74 581 980

eltolas

13
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3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

136 =

15

6

5

0

0000000010

001000

Eltolas alsé 6 bit = 136 % 64 = 8

13

136 490 541 670 74 581 980

eltolas

13

8

1zs6 Tamas Cache/ 10



3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

15 6 5 0

0000000111 | 101010

490 =
Eltolas alsé 6 bit = 490 % 64 = 42

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42
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3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

15 6 5 0

0000001000 | 011101

541 =
Eltolas alsé 6 bit = 541 % 64 = 29

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29
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3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

15 6 5 0

0000001010 | 011110

670 =
Eltolas alsé 6 bit = 670 % 64 = 30

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30
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3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

15 6 5 0

0000000001 | 001010

74 =
Eltolas alsé 6 bit = 74 % 64 = 10

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10
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3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

581 =

15

6

5

0

0000001001

000101

Eltolas alsé 6 bit = 581 % 64 =5

13

136 490 541 670 74 581 980

eltolas

13

8 42 29 30 10 5
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3. feladat

Teljes asszociativ esetben az eltolas:

15 6 5 0

0000001111 | 010100

980 =
Eltolas alsé 6 bit = 980 % 64 = 20

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
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3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

TAG Eltolas

Felsd 10 bit = x / 64

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag
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3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

0000000000 | 001101

13 =
Fels6 10 bit=13/64=0

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0
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3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

0000000010 | 001000

136 =
Fels6 10 bit = 136/ 64 = 2

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2
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3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

0000000111 | 101010

490 =
Fels6 10 bit=490/64 =7

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7
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3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

0000001000 | 011101

541 =
Fels6 10 bit = 541 /64 = 8

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8
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3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

0000001010 | 011110

670 =
Fels6 10 bit =670/64 = 10

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10

1zs6 Tamas Cache/ 11



3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

0000000001 | 001010

74 =
Felsd 10 bit = 74/ 64 = 1

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1

1zs6 Tamas Cache/ 11



3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

0000001001 | 000101

581 =
Fels6 10 bit = 581 / 64 =9

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9

1zs6 Tamas Cache/ 11



3. feladat

Tag teljes asszociativ esetben:

15 6 5 0

0000001111 | 010100

980 =
Felsd 10 bit =980 /64 = 15

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15

1zs6 Tamas Cache/ 11



3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

TAG Inx | Eltolas

Felsd 7 bit=x/512

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag
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3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000000 [000| 001101

13 =
Fels6 7 bit=13/512=0

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0
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3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000000 {010| 001000

136 =
Felsd 7 bit = 136/ 512=0

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0

1zs6 Tamas Cache/ 12



3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000000 [111| 101010

490 =
Felsd 7 bit=490/512=0

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0

1zs6 Tamas Cache/ 12



3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000001 {000| 011101

541 =
Felsé 7 bit = 541 /512 = 1

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1

1zs6 Tamas Cache/ 12



3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000001 [010| 011110

670 =
Felsd 7 bit=670/512 = 1

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1

1zs6 Tamas Cache/ 12



3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000000 [001| 001010

74 =
Felsé 7 bit = 74/ 512 = 0

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0

1zs6 Tamas Cache/ 12



3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000001 {001| 000101

581 =
Felsd 7 bit =581 /512 =1

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1

1zs6 Tamas Cache/ 12



3. feladat

Tag direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000001 {111] 010100

980 =
Felsd 7 bit=980/512 = 1

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

1zs6 Tamas Cache/ 12



3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

TAG Inx | Eltolas

6-8 bitek = (x / 64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index
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3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000000 [000| 001101

13 =
6-8 bitek = (13/64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0
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3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000000 [010| 001000

136 =
6-8 bitek = (136 / 64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2

1zs6 Tamas Cache/ 13



3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000000 {111]| 101010

490 =
6-8 bitek = (490 / 64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7

1zs6 Tamas Cache/ 13



3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000001 |000| 011101

541 =
6-8 bitek = (541 / 64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0
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3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000001 {010 011110

670 =
6-8 bitek = (670 / 64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2

1zs6 Tamas Cache/ 13



3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000000 [001| 001010

74 =
6-8 bitek = (74 / 64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1

1zs6 Tamas Cache/ 13



3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000001 |001| 000101

581 =
6-8 bitek = (581 /64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20

asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1

1zs6 Tamas Cache/ 13



3. feladat

Index értéke direkt leképzés esetén:

15 9 8 6 5 0

0000001 {111 010100

980 =
6-8 bitek = (980 / 64) % 8

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20

asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
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3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

TAG Inx| Eltolas

Felsé 8 bit = x / 256

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20

asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag

1zs6 Tamas Cache/ 14



3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

00000000 |00| 001101

13 =
Fels 8 bit = 13 / 256

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0
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3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15

8765

0

136 =

00000000

10

001000

Fels6 8 bitek = 136 / 256

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0
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3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

00000001 |11 101010

490 =
Felsd 8 bit = 490 / 256

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1
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3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

00000010 |00| 011101

541 =
Fels 8 bit = 541 / 256

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2
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3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

00000010 |10 011110

670 =
Felsd 8 bit = 670 / 256

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2
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3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

00000000 |01| 001010

74 =
Fels 8 bit = 74 / 256

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0
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3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

00000010 |01| 000101

581 =
Felsd 8 bit = 581 / 256

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2
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3. feladat

Tag 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

00000011 |11 010100

980 =
Felsd 8 bit = 980 / 256

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

TAG Inx| Eltolas

6-7 bitek = (x / 64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

15 8765 0

00000000 (00| 001101

13 =
6-7 bitek = (13 /64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

15 8 765 0

00000000 |10| 001000

136 =
6-7 bitek = (136 / 64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0 2
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

15 8 765 0

00000001 |11| 101010

490 =
6-7 bitek = (490 / 64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0 2 3
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

15 8 765 0

00000010 |00| 011101

541 =
6-7 bitek = (541 / 64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0 2 3 0
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

15 8 765 0

00000010 |10| 011110

670 =
6-7 bitek = (670 / 64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0 2 3 0 2
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

74 =

15

8765

0

00000000

01

001010

6-7 bitek = (74 / 64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0 2 3 0 2 1
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

15

8 765

0

581 =

00000010

01

000101

6-7 bitek = (581 /64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0 2 3 0 2 1 1
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3. feladat

Index 2 utas leképzés esetén:

15

8 765

0

980 =

00000011

11

010100

6-7 bitek = (980 / 64) % 4

13 136 490 541 670 74 581 980
eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1
direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0 2 3 0 2 1 1 3
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3. feladat

b. Cache végso6 tartalma mind a harom esetben:

13 136 490 541 670 74 581 980

eltolas 13 8 42 29 30 10 5 20
asszoc. tag 0 2 7 8 10 1 9 15
direkt tag 0 0 0 1 1 0 1 1

direkt index 0 2 7 0 2 1 1 7
2 utas tag 0 0 1 2 2 0 2 3
2 utas index 0 2 3 0 2 1 1 3
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3. feladat

b1. Cache végso tartalma asszociativ esetben: mind a 8
bejegyzés ki van téltve.

b2. Direkt index esetben:

valid Block tartalom
1

)
Q

| OO0 OO = —
|| ] ] | = | =
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3. feladat

b3. 2 utas asszociativ esetben:

valid | Tag | Block valid | Tag | Block
tartalom tartalom
index=0 1 0 1 2
index=1 1 0 1 2
index=2 1 0 1 2
index=3 1 1 1 3
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4. feladat

Vegytink egy 1 kB méreti cache-t 64 byte-os blokkmérettel.

short int t[32][32];

int sum = 0;

for (int i=0; i<32; i++)
for (int j=0; j<32; j++)

sum += t[i][]];

Hany cache hibat valt ki a fenti algoritmus? Szamolja ki a
cache hiba-aranyt!

Hany cache hibat valt ki a fenti algoritmus, ha megcseréljik
a két ciklust? Szamolja ki a cache hiba-aranyt!

Mekkora cache-re lenne sziikség, hogy a megcserélt for

ciklusokkal is ugyanolyan hiba-aranyt kapjunk, mint az
eredeti algoritmussal?
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char str[5];
char- ps = str;

str[k] = = =(str+k) == =«(ps+k)
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short int tdomb

short int a[32];
char+ pa = (char+) a;

&a[k] == a+k == (short int+) (pa + k+sizeof(short int))
sizeof (short int) == 2
&a[k] == (short int ) (pa + 2+k)

1zs6 Tamas Cache/ 21



C-ben csak témb van. Hogyan csinaljunk matrixot?
A tdmb elemei tetszbleges tipusok lehetnek.
Definialjunk egy olyan tdémbdét, amely elemei is tdmb!

short int t[32][32];
char+« pt = (char+) t;
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short int t[32][32];
int sum = 0;
for (int i=0; i<32; i++)
for (int j=0; j<32; j++)
sum += t[i][]];
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short int t[32][32];
int sum = 0;
for (int i=0; i<32; i++)
for (int j=0; j<32; j++)
sum += t[i][]];

32 x 32 miveletre 32 cache hiba esik. 32/(32 x 32) = 3.125%
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short int t[32][32];
int sum = 0;
for (int i=0; i<32; i++)
for (int j=0; j<32; j++)
sum += t[j][i];
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short int t[32][32];
int sum = 0;
for (int i=0; i<32; i++)
for (int j=0; j<32; j++)
sum += t[j][i];

Hibaarany: 100%
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4. feladat

32 x 32 miiveletre 32 cache hiba esik.
32/(32 x 32) = 3.125%

16 sor fér be a cache-be. A kdvetkezd 16 fellllirja az el6z6
cache értékeket. Ezért amikor a kilsd ciklus fut, megint be
kell hozni az adatokat. Cache hiba 100%.

2 Kbyte cache esetén a teljes matrix belefér a cache-be.
Igy csak a 32 db cache blokk feltdltésénél adodik cache
hiba, azaz 32 cache hiba all eld.
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